

## 洛阳·城事

## 全城搜集!寻找晚报创刊号

□记者 忻尚龙

《洛阳晚报》于1994年1月1日创刊,如今已将20周年。

亲爱的读者,这20年中,感谢有您。

您的支持,让《洛阳晚报》从一个新生儿,发展为一份发行量近20万份的主流都市报。如今,把最近一年发行的《洛阳晚报》一张张首尾连接,可绕地球4圈。

20年过去了,今天我们在此发起“‘车汇一’杯寻找晚报创刊号”活动,如果您手中有1994年1月1日的《洛阳晚报》创刊号,不妨跟我们联系。

一份创刊号,留存了20年,背后一定有故事,说说您的故事吧,让我们一起重

温那份回忆。只有铭记过去,才不会失去方向,唯有心系读者,才能找到真正的力量。

凡是拥有《洛阳晚报》创刊号者,我们都向您发放洛阳晚报编辑部、洛阳日报社社史馆联合颁发的“收藏证书”。这既是荣誉,也是缘分。(联系电话:晚报热线66778866,忻记者:13643891476)

洛阳车汇一汽车销售服务有限公司,拥有洛阳市第一家专业二手车展厅,包括地上、地下近8000平方米。车汇一的经营范围囊括了二手车评估、二手车收购、二手车销售、二手车寄售、二手车金融分期等综合服务业务以及各个品牌的新车代购及置换服务。



## 宁舒婷 受邀参加 《中国达人秀》

近日,我市瑜伽达人宁舒婷受中国达人秀栏目组的邀请,开始筹备节目,准备向《中国达人秀》发起挑战。

13日下午,洛阳晚报记者在隋唐城遗址植物园里见到了正在录制参赛节目的宁舒婷。上穿白色单衣、下穿过膝白色马裤,在初冬的天气里,她冻得瑟瑟发抖。“这次筹划的节目是把瑜伽和道家文化相结合,为了在节目中显得飘逸,我选择了这身服装,虽然冷点儿,但能坚持。”她说。

提到这个节目的创作意图,宁舒婷表示,道家文化博大精深,既有深厚的知识,也有养生方法,但是现在许多年轻人都不太了解了,从国外引进的瑜伽却颇受年轻人喜欢。她将瑜伽和道家文化结合在一起,希望在表演瑜伽的同时,让更多的人了解和学习道家文化。

据了解,宁舒婷将把录制好的节目送往中国达人秀栏目组,如果顺利的话,大家将在未来的《中国达人秀》中看到洛阳女孩宁舒婷的表演。

记者 张晓理  
张斌 通讯员 李毅  
哲 摄影报道



## 于娜:社区居民的 贴心“管家”



于娜(左)和社区居民聊天

### ■人物简介

姓名:于娜

职业:吉利区大庆路办事处河阳新村社区居委会主任

最幸福的事儿:调解好居民纠纷

最遗憾的事儿:有时不被居民理解

□记者 王晓丹 通讯员 刘蕊 文/图

为人热情豪爽、做事雷厉风行,这是吉利区大庆路办事处河阳新村社区居民对居委会主任于娜的评价。57岁的于娜热心为居民服务,是社区居民的贴心“管家”。

于娜到社区工作时,居委会刚成立,基础资料都是空白。为了建立居民情况数据库,她挨家挨户登记造册。

白天居委会事情多,忙得抽不开身,她就利用休息时间,起早摸黑地登记。两个月后,于娜走访了2000多户居民,社区户籍、人口基础信息采集卡终于建立了。

前不久的一个雨夜,睡梦中的于娜被电话惊醒,原来,一对年轻夫妻闹矛盾找她评理。于娜冒雨赶到他们家时,屋里一片狼藉,两口子都很激动。调解过程中,两人又发生口角,男方抓起烟灰缸向女方扔去,结果砸在于娜的右手上。于娜不顾伤痛,继续劝说调解,直到早上6点多,双方承认错误后和好如初。

这样的事情还有很多。用于娜自己的话说:“如果不调解好,我难受。居民过好了,我比谁都高兴。”

她还是一名义务投递员。没有家庭住址的信件和包裹经常送到她的办公室,她就挨家挨户仔细找,亲自把信件、包裹送到居民家里。

在于娜的努力下,河阳新村社区先后获得“全国体育先进社区”“河南省物业示范小区”“洛阳市青年文明社区”等多项荣誉。

■人物心声:不管干什么,都要尽最大努力干好。我虽然是个没级别的芝麻官,但只要是居民的事,我都会管,尽量做到让居民满意。

■记者感言:俗话说,安居才能乐业,正是有了像于娜这样的热人,社区大家庭才越来越和谐。